



RETIFICAÇÃO 03

No Edital nº 19, de 19 de setembro de 2018, que trata do Processo de seleção de projetos de pesquisa, para o Câmpus de Concórdia e Abelardo Luz, **onde se lê:**

“[...]

Etapa	Cronograma
Lançamento do edital	18/09
Período de inscrições	26/09 a 28/10
Homologação da Chefia Imediata do Coordenador (via sistema)	29 a 31/10
Publicação dos projetos inscritos	31/10
Recurso* quanto a lista de projetos inscritos	01/11
Homologação dos projetos inscritos	05/11
Avaliação dos projetos (CAPP e Ad hoc)	05/11 a 04/12
Divulgação da classificação geral (preliminar)	05/12
Apresentação de recursos* quanto a classificação geral	06/12
Divulgação da classificação geral (final)	11/12
Indicação dos Bolsistas/Assinatura do Termo de Compromisso	Fevereiro de 2019
Entrega do Relatório Parcial/ Parecer do CEUA e CEPESH-IFC	até 15/08
Entrega do Relatório Final	até fevereiro de 2020

[...]”

LEIA-SE:

“[...]

Etapa	Cronograma
Lançamento do edital	18/09
Período de inscrições	26/09 a 28/10
Homologação da Chefia Imediata do Coordenador (via sistema)	29 a 31/10
Publicação dos projetos inscritos	31/10
Recurso* quanto a lista de projetos inscritos	01/11
Homologação dos projetos inscritos	05/11



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal Catarinense – Campus Concórdia

Avaliação dos projetos (CAPP e Ad hoc)	05/11 a 04/12
Divulgação da classificação geral (preliminar)	06/02/2019
Apresentação de recursos* quanto a classificação geral	07/02/2019
Divulgação da classificação geral (final)	12/02/2019
Indicação dos Bolsistas/Assinatura do Termo de Compromisso	Fevereiro de 2019
Entrega do Relatório Parcial/ Parecer do CEUA e CEP SH-IFC	até 15/08
Entrega do Relatório Final	até fevereiro de 2020

[...]"

Concórdia - SC, 05 de dezembro de 2018.

Nelson Geraldo Golinski
Diretor Geral do IFC Campus Concórdia



Emitido em 05/12/2018

RETIFICAÇÃO Nº 3/2018 - CPPGI/CON (11.01.04.14)

(Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO)

(Assinado digitalmente em 05/12/2018 17:07)

NELSON GERALDO GOLINSKI

DIRETOR GERAL

1095322

Para verificar a autenticidade deste documento entre em <https://sig.ifc.edu.br/documentos/> informando seu número: **3**,
ano: **2018**, tipo: **RETIFICAÇÃO**, data de emissão: **05/12/2018** e o código de verificação: **1a185706fe**